

Tájékoztató

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter a 17/2008. (III. 28.) ÖTM rendelete alapján a belvív sújtotta károsult ingatlan helyreállításához pótlólagosan támogatásban részesülhetnek azok a személyek, akik a 155/2006. (VII. 26.) Korm. rendeletben foglaltaknak, az e rendelet hatálybalépésének napján (2008. április 5.) is megfelelnek, továbbá a 2006-os évben a támogatást azért nem vették igénybe, mert az ingatlan tulajdonosaként nem vállalták, hogy a támogatásból helyreállított, újjáépített, vásárolt ingatlanra a támogatási összeg erejéig a Magyar Állam javára tíz évre jelzálogjog, valamint elidegenítési és terhelési tilalom kerüljön bejegyeztetésre az ingatlan-nyilvántartásba.

A pótlólagos támogatás esetén a jelzálogjog, illetve elidegenítési és terhelési tilalom nem kerül bejegyeztetésre!

A Polgármesteri Hivatal Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztálya az ügyiratok felülvizsgálatát követően, az érintett ingatlan-tulajdonosokat írásban is értesíteni fogja.

A jogosultak **2008. május 19. napjáig** jelenthetik be támogatás iránti igényüket a Polgármesteri Hivatalban.

A határidő elmulasztása jogvesztő hatályú!

A támogatás részleteivel kapcsolatban Mikó László osztályvezető-helyettes ad felvilágosítást a Hivatal 308. sz. irodájában, vagy a 311-122/141-es telefonszámon.

*Polgármesteri Hivatal Szarvas
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály*

Barangoljon a kertészet világában!

Ez úton csalogatunk minden virágot, fűt-fát, zöld és virágzó növényt kedvelő embert a FLORÁLIA Nemzetközi Kertészeti Bemutató és Vásárra, Budapestre.

Magyarország először ad otthont Európa legnagyobb szabású nemzetközi vándor virágkiállításának, ami rendkívüli látványosságaival 20.000 m²-en várja az érdeklődőket. Május 4-én, vasárnap utazunk a Hungexpo területén lévő kiállításra, ahol a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör is látogatást tesz és várja az utazás és a pompás növények iránt érdeklődők jelentkezését a székházban (Eötvös L. u. 44/1), vagy telefonon a 66/215-676-os telefonszámon. A részvételi díj 1.100.- Ft, mely az útiköltséget és a csoportos belépő díját tartalmazza. A külföldi résztvevők, Belgium, Franciaország, Olaszország, Kína, Spanyolország, Szlovákia és Tajvan kiállítói a vidékeiken honos, jellegzetes virágaikat hozzák magukkal. Épített kertek, sivatagi és egzotikus növények, bonszajok, orchideák, a gyümölcs, szőlő és a gyógynövénytermesztés különlegességei is felvonulnak.

Tartson velünk, várjuk jelentkezését!

Tessedik Sámuel Kertbarát Kör

TOP VIDEO SHOP

C.I.A.-KÓD NEVE: ALEXA
AMERIKAI HŐFEHÉRKE
SÁRKÁNYHEGY TITKA
ALVIN ÉS A MÓKUSOK
ANGYAL MARKÁBAN
SÓLYOM NYOMÁBAN
HALÁLOS TEMETÉS
RÓKAVADÁSZAT
FALKA



Kettőt fizet, hármat vihet! 3 DVD csak 600 Ft!!!

Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

*Jó az Úr, örökké tart szeretete, és hűsége nemzedékről
nemzedékre. (Zsoltárok 100,5.)*

Meghívó

A Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola és Óvoda vacsorával és jótékonyági vásárral egybekötött

JÓTÉKONYSÁGI ESTJÉRE

melyet 2008. április 27-én, vasárnap du. 16 órai kezdettel tartunk az iskolában (Ev. Újtemplom mögött).

A program:

Dr. Lelkes János intézményünk igazgatótanácsa elnökének köszöntője

Csikós Mihály VISZ főtitkár és Casey L. Speer misszionárius lelkipásztor szolgálata

Bach: Menüett fuvolára - Sindel Csilla, az iskola egykori diákjának előadásában

Molnár Pál gyülekezeti felügyelő köszöntője

Chopin: Polonéz - zongorán előadja Szklenár Roberta

Egyházi korál - szöelőének Szklenár Roberta előadásában

Igei köszöntő Deme Zoltán lelkész

Sebastian Temple: Tégy engem békeköveteddé - előadja az Újtemplom kórusa

Óvodásaink angol nyelvű műsora

Iskolásaink angol nyelvű műsora

Afro Melody afrikai zenekar műsora

A 15 órakor kezdődő jótékonyági vásáron különböző dísz tárgyakat, kézimunkákat, ruhaneműket, könyveket, ajándéktárgyakat, igés-lapokat, anyák-napi üdvözlőlapokat kínálunk. A befolyt adományokkal intézményünk működtetését kívánjuk elősegíteni. Minden kedves érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk!



5 KARIKÁS HITELAKCIÓ

2008. április 16-tól az akció visszavonásáig a forint, vagy svájci frank alapú

LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALKOZÓI HITELEK

○ HITELBÍRÁLATI DÍJ

○ INGATLAN FELÜLVIZSGÁLATI DÍJ

○ FOLYÓSÍTÁSI JUTALÉK

○ TULAJDONI LAP

○ CÉGKIVONAT

NÉLKÜL

kerülnek folyósításra.

*A hitelbírálati és az ingatlan felülvizsgálati díj pozitív hitelbírálat esetén visszatérítésre kerül, a folyósítási jutalék nem kerül felszámításra, a tulajdoni lap és a cégkivonat költségét a Takarékszövetkezet átvállalja.

Az akció részleteiről érdeklődjön kirendeltségeinken!

**Szarvas, Békéscsaba, Kecskemét,
Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos,
Örménykút**